



前方路口有没有来车提前知道

慈城虹星村路口“来车预警系统”挺好使的

□记者 徐叶 通讯员 姚国栋 林静

慈城镇江北连接线二期虹星村路口,有一个0.6平方米大小的LED显示屏,每当主干路上有车辆过来,显示屏就会显示“注意左侧来车,避让”,然后爆闪灯闪起,还有语音提示:“左方来车,注意避让”,行人想不注意都不行。



虹星村村民在显示屏下等候主干道车辆通过。图片由江北交警大队提供

车子距离120米开始示警

“江北连接线二期道路上车少,车速快,过路口前有一个斜坡,容易形成视觉盲区。”昨天上午,江北交警大队民警告诉记者,因为路口没有设置红绿灯,这个警示系统能让过路口的交通参与者提前知道主干道上有什么来车,而且信息明确,这样就能尽量避免事故。

记者在现场看到,预警系统主要由检测和警示两个装置组成。检测装置比较小,分别安装在三个地方,即距离路口120米、80米、40米的位置。而警示装置就是LED显示屏,爆闪灯还有语音提示器。

主干路上一旦有车辆进入预警区域,该系统就从休眠中“醒来”,语音提示器和爆闪灯开始工作。显示屏一开始显示“注意左侧来车120米内”,到了40米的时候,文字内容变成“注意左侧来车,避让”。

车辆通过后,显示屏便恢复黑屏状态,爆闪灯和语音提示器也停止工作了。

记者从江北交警大队了解到,这个路口试用预警系统已经有两个多月了,路口事故大幅下降,预警效果比较明显。“挺好用的,比那些一直在亮的爆闪灯好,更能引起人们注意。”过路的村民提意见说,就是语音提

示器声音能不能再响亮一点,这样效果可能会更好。

不过民警解释说,有规定称交通设施的声级不能超过55分贝,所以目前还只能是这个程度。

灵感来自小区安保设施

这套“来车预警系统”是一名交警联合宁波工程学院电信学院开发的。昨天,记者找到了杜振宁,他是江北交警大队秩序中队的副中队长。由于职业关系,对各种交通设施都挺感兴趣。

“城乡接合部路口多盲区,事故比较多,爆闪灯预警效果不好。”杜警官说,一直以来都苦于无法排除事故“黑点”,就想弄个什么新设备出来。“灵感来自小区安保设施,比如老小区常用的一些安检防盗之类的小设备。”当时他就想,既然有人潜入,设备能报警,车来了也可以这样嘛。

2013年底时,他花了一两千元钱上网购买一大堆电子器件,自己琢磨了一段时间。碰到了一系列的技术难题后,杜警官带着创意找到了宁波工程学院电信学院。经共同努力,2013年12月,该系统有了雏形。

记者曾在2014年上半年见过比较初级的“来车预警系统”,当时显示屏上文字是滚动的,来车提醒也只有120米外一档,总体还“不怎么好用”。杜警官笑着说,想法变成“好用”的实物还是需要实践来考验。

经过一年努力,这套系统总算投入了使用。据介绍,下一步江北交警大队拟在辖区城乡接合部类似的路口,推广“来车预警系统”。

让爱布满甬城大街小巷

首批环卫工人“爱心驿站”授牌

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩) 昨天,我市首批30家环卫工人“爱心驿站”授牌仪式在好味当新街店举行。

市城管局相关负责人告诉记者,为积极推动解决环卫工人作业期间存在的饮水难、热饭难、休息难问题,本报和环卫部门采取了大量行动。2012年7月首家环卫工人“爱心歇脚点”在银泰百货挂牌,目前全市已有1500多家沿街店铺、企事业单位加入了“爱心歇脚点”的队伍。

在今年年初环卫工人“爱心早餐”的基础上,本报与市环卫部门再次倡议城市沿街窗口单位、商户,积极提供场地,建立环卫工人“爱心驿站”。截至目前,有好味当、康宝莱、快客、台州银行等160多家沿街商户报名参加“爱心驿站”建设活动。

宁波市建设工会委员会得知后,主动认领30家“爱心驿站”,购置设备。在好味当门店内,记者看到多功能架子上有一个微波炉、一个急救包、一个针线包、两个热水瓶和两把雨伞。“希望这些基本的设施能够让环卫工人感受到我们对他们真切的关爱。”宁波市建设工会委员会主席顾凤标说。

记者在采访中了解到,盛夏来临,环卫工人每天凌晨4点就开始辛苦清理垃圾,爱心驿站确实为他们提供了一个避风避雨、防暑降温的休息场所。

“近几年社会对环卫工人的关心关爱也在与日俱增。从当初环卫工人走进店门都会被歧视,到今天社会企业对环卫工人敞开大门,这体现了宁波城市文明的发展。”市容环卫处余宁处长表示。

“我们随时欢迎环卫工人累了、渴了的时候来这里歇歇脚。”好味当负责人说,环卫工人很辛苦,能为他们提供一个避风挡雨、喝水的地方,觉得很高兴。“目前我们好味当有30多家店面给环卫工人提供爱心早餐,我们也希望今后能为环卫工人多做一些力所能及的事。”

首批“爱心驿站”物资主要由市总工会捐赠,其中的急救包是由浙江康力迪医疗用品有限公司捐赠的。目前30家“爱心驿站”主要分布在海曙、江东、江北及鄞州区,下一步会从中心城区扩散到各县(市)区。



环卫工人“爱心驿站”授牌现场。记者 边城雨 摄

浙江省宁波市中级人民法院

关于开庭地点变更的公告

自2015年7月28日开始,本院所有案件开庭均调整至位于宁波市兴宁东路568号的新审判大楼(东部新城市人力资源大厦往东约400米)进行,之前向当事人送达的开庭传票中的开庭地点均相应变更至新审判大楼,案件承办法官或书记员将会及时通知当事人或委托代理人,公众亦可通过宁波法院12368司法服务热线了解相关情况。

联系人:虞建辉 0574-87848030

浙江省宁波市中级人民法院
2015年7月23日

夏乏失眠,不妨常吃灵芝孢子粉

晚上睡不好很折磨人,第二天感觉疲倦乏力,精神萎靡,注意力不集中;久而久之,记忆力变差,面色晦暗,神经衰弱;严重的出现早衰、高血压、冠心病、糖尿病、肝病、肿瘤等一系列毛病。因而睡不好也被称为“万病之源”!

醒得早,但醒了又睡,迷迷糊糊到天亮,还经常伴有咽干、口干、盗汗等症状。
时睡时醒,夜间睡不安稳,一有声音就惊醒,同时感到口腻、口淡,有厌食、大便不成形等症状。
整晚睡不着,以更年期女性多见,还伴有急躁易怒、目赤口苦、大便干结、舌红苔黄等症状。



灵芝孢子粉科学养生每天只需几块钱!

麦云参茸商行灵芝孢子粉活动:买五送一、买八送二

60岁以上老人凭有效证件到店免费领取一袋灵芝孢子粉(1克装),每人限领一次。



扫描二维码并关注此二维码可到店领取养生滋补品一份

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227

报废印刷设备一批出售招标公告

一、下列报废印刷设备公开出售

序号	标的名称	购置年月	出让底价	保证金
1	进口彩印机(不含纸架)	1994.6	20万元	5万元
	罗兰彩印机	1999.9		
	堆积机	1995.12		
2	双面晒板机	2004.9	8万元	2万元
3	北人08胶印机	2000.12	10万元	3万元

以上设备分三个标的出售,每个标的以最高报价为中标人。

二、投标人报名条件、投标须知、中标者须知等详见中国宁波网:<http://www.cnnb.com.cn>和宁波日报报业集团官网:<http://nbjt.cnnb.com.cn/>

三、联系方式

报名、投标地址:海曙区灵桥路768号417室
看样地址:鄞州区诚信路558号宁波报业印刷发展有限公司
联系人:缪先生 联系电话:13586911798

宁波日报报业集团有限公司
2015年7月23日